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(The reaction force decrease problem of load cell)

MMz ofs F7Ho| EXIS SISAHMM BAZE olS0| AZE FYMO| YHAM EAE= ISR 10-20% = HA LHEfL
= 3897t HEZ0|H W2E StSA2 BA|l U0l A LiEtLE Ff= 24" = AFLIG

OlE S0f & 27t &tF0| 80 ton O|X|TH StEHQ| HA| 52 65-75 ton 22 AME [} S84 SF5A 2 ds S2E tHEst=
B2t BHEUCT O|F B2 SIEAE diMstol 52 7|20 22 5tof 3EA 45 AlFs siEs A2R stEA7 1 UES
T8 g 7t ASLIOY ShHT7 27tstt 3= BEUL

E L

2E MEHEZE EH Load cell@ E310 A0o{X|=
B 7 olo o o
= = =

OfA 47hol Bh2 A|Zto] Zapetof et HTHQl HAE LIEFLC,
ZOs AES 0z 5 5 U=

[=]
Of YuEoZ olaist ALS BYNoz MEEE XoE MYHUC

—_

Earth anchor HEH29| Creep T4

)

2)  Anchor Strand2| S8 0|2} (Stress relaxation)

3)  FEREQL oI X|Et9| Slip

4) EF HAHQ ofA L7t FE 2 AO|0] 52 RAX|Ee| LH

5 H{T X|Ero| ojetof MHE OPEIXE A

6) AlZt dato HE 33 THiXel SEQ WHUEH 2=

7)  H Ko =Tt wH

8) SIEA AX| AXCHOI UM oA A7} ofto] A Ztx O|F

9) 2EHE N¥E 2ot Wedge? Wedge Plate?| 7t8 HHUL: =20 o3t M HXKO| ot M HE2=Z WedgeZt 0|12

PN
(=]

A ER FZE U F3 EYO0| SIHEO ER HHO| 25t HEO| AX =HA Anchor

ACE INSTRUMENT CO., LTD.
Instruments

www.aceinstrument.com



